
20 Közgyűlés

A tisztújítást Bán Magdolna (Kecskeméti Református 
Egyházközség Könyvtára és Levéltára igazgatója) 
vezette le. Három kolléga volt segítségére a jelenlét 
dokumentálásában és a szavazatszámlálásban:  
Szabóné Barna Ildikó, a DRHE Maróthi György  
Könyvtár könyvtárigazgatója, Török Beáta, a Sapientia 
Szerzetesi Hittudományi Főiskola Könyvtára könyv-
tárvezetője, valamint Winkler Anna, az Evangélikus 
Országos Gyűjtemény könyvtárosa. 

Első lépésként elnökséget, majd az elnökségből el-
nököt, valamint a kamarást és a felügyelőbizottság 
tagjait választottuk meg. Az elnökséget, a kamarást 
és a felügyelő bizottság tagjait nyílt szavazással, míg 
elnököt titkos szavazással választottunk. Az elnökségi 
tagok felekezeti aránya a 2007. évi közgyűlés határoza-
ta szerint: 5 katolikus, 3 református, 1 evangélikus  
és 1 egyéb felekezetű. 

A leköszönő elnökség a következő elnökségi tagokat 
jelölte a következő három évre: Balogh Ferenc,  
Baranya Péter, dr. Karlinszky Balázs, Oszlánczi  
Krisztina, dr. Schmelczer-Pohánka Éva (katolikus);  
dr. Bálint Ágnes, Schilde René és Veres Anna Mária 
(református), Balogh Kriszta (evangélikus),  
dr. Tamási Balázs (egyéb felekezetek).
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A jelöltek bemutatása

Katolikusok

Balogh Ferenc
Az egyetemi szintű könyvtárosi végzettség megszer-
zése után, 2004-ben került az egri Főegyházmegyei 
Könyvtárba, ahol jelenleg is dolgozik, immár annak 
vezetőjeként. Azóta a Könyvtári Intézet képzésein 
könyvtári vezetői és könyvtári szakértői képesítést is 
szerzett. A könyvtári munkája során leginkább a di
gitalizálás, a régi könyvek feldolgozása és a honlapépí-
tés, -szerkesztés és -működtetés terén bír jelentősebb 
tapasztalatokkal. Az EKE rendezvényein a 2005-ös 
csurgói közgyűlés és konferencia óta rendszeresen 
részt vesz. Amennyiben elnyeri a tagság bizalmát, 
elnökségi tagként továbbra is aktívan kívánja segíteni 
tapasztalataival az egyesülés tevékenységét.

Baranya Péter
A könyvtárossággal már a középiskolában, az eszter-
gomi ferences gimnáziumban kezdett el ismerkedni, 
ahol diákkönyvtáros volt. 1998-ban hittanári végzett-
séget szerezett a Veszprémi Érseki Hittudományi Főis-
kolán, és ott lett főállású könyvtáros közvetlenül  
a tanulmányai befejezése után. 2000-től mellékállás-
ban a Veszprémi Érseki Könyvtárban is dolgozott, itt 
ismerkedett meg a muzeális könyvtárakban végzett 
munkával. Munka mellett szerezte meg az informa-
tikus könyvtáros diplomát a Debreceni Egyetemen. 
Veszprémi időszakában hozták létre a tíz egyházi 
könyvtárat kiszolgáló közös Corvina rendszert, és 
ekkor indították el az Unitas szolgáltatást is. Számára 
2013-ban jött el a váltás ideje, azóta a Piarista Rend 
Magyar Tartománya Központi Könyvtára könyvtár
vezetője. Könyvtári szakértőként 2006–2012 között  
a kulturális minisztérium megbízásából Ásványi Iloná-
val és Kövécs Ildikóval végezték az egyházi könyvtárak 
szakfelügyeletét. Ebben az időszakban majdnem 
minden egyházi könyvtárban tettek látogatást. Az 
EKE munkájával 1999-ben ismerkedett meg. 2000-től 
tagja az elnökségnek, 2010–13 között pedig elnöke 
volt az egyesülésnek. Az egyesülésben évek óta végzi 
a honlap adatfeltöltését, és az Unitas megújításának 
projektjével foglalkozik.

Dr. Karlinszky Balázs
Karlinszky Balázs a Veszprémi Főegyházmegyei  
Levéltárban dolgozik 2005 óta, illetve az egyesített 
Veszprémi Főegyházmegyei Könyvtár és Levéltár 
vezetője is 2021 óta. 2005-ben végezett a Pázmány 
Péter Katolikus Egyetem történelem, 2006-ban angol 
szakán, 2013-ban ugyanitt doktori fokozatot szereztett 
történelemből. Középkori történelem specializációt 

végzett. A veszprémi várprojekt 2021-es megkezdése 
óta igyekszik legjobb tudása szerint navigálni a 70.000 
kötetes Veszprémi Érseki Könyvtár hajóját. A feladat 
nem egyszerű úgy, hogy az állomány mintegy 80%-a 
székhelytől 70 km-re lévő külső raktárban található. 
Budapesten született, de már 20 éve Veszprémben  
él feleségével és 3 cseperedő fiával.

Oszlánczi Krisztina
Az Eszterházy Károly Katolikus Egyetem Tittel Pál 
Könyvtárának főigazgatója idén 10 éve. 1998. február 
1-én kezdte el a munkát szaktájékoztató könyvtáros-
ként az akkori főiskola könyvtárában, az első munka-
helyén. A 27 év alatt számos feladatnak, kihívásnak 
kellett eleget tennie, változó fenntartói, szervezeti és 
személyi feltételek között, de közvetlen kollégaként 
és vezetőként is mindig az elkötelezettség, a segítő 
szándék vezérelte. Nyilvános felsőoktatási szakkönyv-
tár szakmai vezetőjeként kiemelt feladatának tartja az 
egyetemen folyó oktató- és kutatómunka támogatá-
sát, a líceum muzeális környezetében egy 21. századi 
egyetemi könyvtár regionális szintű működtetését, a 
hallgatói és kulturális élet színvonalas, változatos gaz-
dagítását. Kiváló kollégái szakmai és emberi nagysága, 
a csapatuk egysége elismert az intézményben, amely 
nap mint nap büszkeséggel tölti el!

Dr. Schmelczer-Pohánka Éva
A muzeális egyházi könyvtárakhoz könyvtárossága 
kezdete óta szoros kapcsolat fűzi. 2002 és 2018 között  
a Pécsi Tudományegyetem Egyetemi Könyvtár  
és Tudásközpont Történeti Gyűjtemények Osztályán 
(benne a hajdani püspöki, ma Klimo Könyvtárral)  
dolgozott, 2008 óta osztályvezetőként. 2018  
novemberétől a Pécsi Egyházmegyei Könyvtár veze-
tője. Alapfeladatként elkötelezett szolgálatot vállalt a 
biblio téka olvasóinak, kutatóinak, látogatóinak tudomá-
nyos és ismeretterjesztő szakmai segítésében. Elhiva-
tottsága bizonyítéka, hogy a mindennapi könyvtárosi 
feladatok mellett könyvtár- és művelődéstörténészként 
is igyekszik a szakma fontosságát hangsúlyozni. 2023-
tól volt az EKE felügyelő bizottságának tagja.

Reformátusok

Dr. Bálint Ágnes
2011 óta dolgozik egyházi közgyűjteményben, 2016 
óta az EKE elnökségi tagja, a legutóbbi ciklusban 
pedig elnöke volt. Az élethosszig tartó tanulást és a 
személyes fejlődést elodázhatatlan lehetőségeknek 
tartja. Minden kihívással, amellyel a szakmai életben 
és a magánéletben egyaránt szembe találja magát, 
ebből a tanítványi pozícióból próbál megküzdeni.  
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Az EKE-ben a továbbiakban is a tagság és az egyesület 
fejlődését szeretné segíteni ötleteivel, tapasztalataival.

Schilde René
2022 tavaszától a Dunántúli Református Egyházkerület 
Tudományos Gyűjteményeinek munkatársa, a pápai 
református könyvtár alkalmazottja. Munkaterülete  
a muzeális állomány kezelése, annak tudományos jel-
legű kutatása, kiállításszervezés, könyvtárpedagógiai 
feladatok szervezése és ellátása. Az elmúlt évben  
a Szegedi Egyetemen elvégezte a régikönyves szakis-
meretek szakirányú továbbképzést. 2024 szeptembere 
óta a könyvtár vezetője. A Petőfi-, illetve a Jókai-em-
lékév kapcsán új állandó kiállításokat szervezett a 
könyvtár tereiben, amelyek jelenleg is működnek,  
az intézmény új könyvtárpedagógiai foglalkozásai  
is ezekre a tárlatokra épülnek. Az elmúlt években az 
intézmény képviseletében rendszeresen részt vett  
az EKE rendezvényein, szakmai tréningjein, aktívan 
bekapcsolódott annak munkájába.

Veres Anna Mária
2008-tól tagja az Egyházi Könyvtárak Egyesülésének, 
2022 óta pedig az egyesület elnökségi tagjaként és 
egyben titkáraként végezte szolgálatát. Az elmúlt  
17 év során lehetőségeihez mérten igyekezett aktívan 
bekapcsolódni és rendszeresen részt venni az EKE 
programjain, elnökségi tagsága folytatásaként a jövő-
ben is örömmel segítené az egyesülés tevékenységét. 
2008 és 2017 között a gyulafehérvári Római Katolikus 
Hittudományi Főiskola Könyvtárát vezette, valamint a 
papnevelde levéltárát kezelte. 2017 óta a Dunamelléki 
Református Egyházkerület Ráday Gyűjteménye  
– Ráday Könyvtárának a munkatársa. 2022. január 1-től 
kapta a könyvtárigazgatói kinevezését.A mindennapi 
könyvtárvezetői teendők mellett megbízott oktató-
ként részt vesz a Károli Gáspár Református Egyetem 
Pedagógiai Karán a közösségszervezés alapképzési 
szakán, ahol kulturális szakigazgatást és könyvtári is-
mereteket ad át a hallgatóknak.

Evangélikus

Balogh Kriszta
Az Eötvös Loránd Tudományegyetemen előbb 
tanári, majd könyvtárosi képesítést, 2005-ben pedig 
a Budapesti Műszaki- és Gazdaságtudományi Egye-
tem közoktatás-vezetői végzettséget szerezett. 2008 
óta a Magyarországi Evangélikus Egyház munkatársa-
ként tevékenykedik. 2017-től az Evangélikus Országos 
Könyvtár vezetői feladatait látja el. 2024-től pedig  
a Digitalizáló Műhely irányítását is végzi. Szakmai 
pályafutása során könyvtárosként, könyvtári szakér-
tőként és szakfelügyelőként is dolgozott. Jelenlegi 

BÁLINT ÁGNES
Tiszántúli Református Egyházkerület  
Közgyűjteményei 

munkakörében a könyvtári és gyűjteményi digitalizá-
lási feladatok szervezése mellett a vidéki evangélikus 
gyűjtemények szakágazatvezetői feladatait is ellátja, 
továbbá közreműködik az evangélikus iskolai könyvtá-
rak szakmai munkájának támogatásában. Szakmai is-
mereteit továbbképzéseken folyamatosan bővíti. 2019 
óta tagja az Egyházi Könyvtárak Egyesülése elnöksé-
gének. Evangélikus családból származik, számára az 
egyház közösséget, családot és szolgálatot is jelent.

Egyéb felekezetek

Dr. Tamási Balázs
Az Országos Rabbiképző – Zsidó Egyetem Könyvtárá-
nak igazgatója 2016 óta, emellett az intézmény egye-
temi docense. Tanulmányai során 2014-ben szerzett 
történettudományi doktori fokozatot, korábban tör-
ténelemből és hebraisztikából diplomázott. Jelenlegi 
pozícióját megelőzően 2011 és 2014 között az MTA 
KIK-ben volt főkönyvtáros és a Kaufmann-gyűjtemény 
kurátora, 2004-től 2011-ig az OSZK-ban dolgozott 
könyvtárosként és osztályvezetőjeként. Két főbb kuta-
tási területe: a hellenisztikus kori judaizmus és  
a magyarországi héber könyvgyűjtemények. Az EKE 
elnökségében az elmúlt két cikluson keresztül képvi-
selte az egyéb felekezeteket, kisegyházakat, emellett 
az egyházi felsőoktatási könyvtárak képviseletét látja 
el jelenleg is az EKK delegáltjaként az MTA Elektroni-
kus Információszolgáltatás Programtanácsában.

A közgyűlés megválasztotta az új elnökséget és az új 
elnököt. Az egyesület új elnöke Baranya Péter, a Piaris-
ta Rend Magyar Tartománya Központi Könyvtárának 
vezetője lett. A kamarási tisztségben megerősítette 
Kelecseny Mónikát, a Sárospataki Katolikus Gyűjte-
mény munkatársát. A felügyelőbizottság tagjaivá 
választotta Mészáros Kornéliát (az Evangélikus Hit-
tudományi Egyetem Könyvtárának vezetőjét), Szalai 
Katalint (az Esztergomi Főszékesegyházi Könyvtár 
könyvtárigazgatóját), dr. Kovács Áront (a Sárospataki 
Református Gyűjtemények munkatársát). A felügyelő-
bizottság elnöke továbbra is Mészáros Kornélia.

Gratulálunk az új elnökségnek! Isten áldja meg mun-
kájukat, erőfeszítéseiket, adjon előrevivő gondolatokat 
és erőt, egészséget a megvalósításukhoz!



23


